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2012 年 3 月 26 日 

 

【がん医療セミナー報告書】 

もっと知ってほしい「骨軟部腫瘍」のこと 

アンケート結果及びご寄付の報告 

 

2012 年 3 月 17 日（土）、秋葉原 UDX にて開催されました表題セミナーのアンケー

ト結果を、ご報告申し上げます。56 名の方にお申し込み頂き、当日は 53 名の方が参加

され、うち、27 名の方からご意見を頂きました（回収率 50.9％）。 

 

頂きましたコメントは、判読が難しいもの、表記が適切でないものも含め、原則全て記

載し紹介しています。 

 

当セミナーにて、参加者の方々から頂きましたご寄付は、27,430 円です。頂きました

ご寄付は CNJ のがん啓発活動などを運営する資金に充てさせて頂きます。皆様のサポー

トに心から感謝いたします。ありがとうございました。 

 

（1）今回のセミナーはどのような媒体でお知りになりましたか？   

  ① キャンサーネットジャパンのホームページ（ブログ）などのイベント告知    

7.4% 

 ② キャンサーネットジャパン他の twitter、facebook などの SNS のイベント告知

                               7.4％ 

 ③ UDX オープンカレッジのホームページ                 7.4％ 

 ④ キャンサーチャンネル（CancerChannel）のイベント告知           7.4% 

⑤ CNJ 以外の患者会・支援団体からのお知らせ               3.7% 

⑥ 友人・知人に誘われて                         3.7％ 

⑦ 新聞・雑誌などマスメディアの告知                  3.7％ 

⑧ 病院でのポスター告知など                      44.4％ 

⑨ その他（               ）                14.8% 

 無記                     0.0%

           

（2）あなたのお立場に○印をお願いします。       

 ① 患者                   14.8%  

 ② 患者の家族・友人              37.0%  

 ③ 医療関係者（医師・看護師・薬剤師・その他：）          29.6%  

 ④ プレス関係                0.0%  

 ⑤ その他（               ）           18.5%  

 無記                 0.0% 
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（3）プログラムに関するご感想を教えて下さい。      

■ 基調講演：川井 章 氏 「骨軟部腫瘍の診断・治療と今後について」   

 ① 大変参考になった                     85.2%  

 ② 参考になった                                      14.8%  

 ③ 参考にならなかった                                     0.0%  

 ④ どちらとも言えない                                     0.0%  

 無記                                         0.0%   

 

■ Q&A・トークセッション「もっと知ってほしい骨軟部腫瘍のこと」  

 ① 大変参考になった                                     63.0%  

 ② 参考になった                                       18.5%  

 ③ 参考にならなかった                                      0.0%  

 ④ どちらとも言えない                                      0.0%  

 無記                                        18.5%  

 

（4）治療に関する情報はどのような媒体で入手しましたか？患者さん・ご家族以外の方

は、どのような媒体で入手すると思いますか？ （複数回答可）    

 ① 書籍                                13       48.1%   

 ② インターネット                              26       96.3%  

 ③ 同じ病気の患者                         7       25.9%  

 ④ がん患者会                                5       18.5%  

⑤ 患者団体・患者支援団体            4       14.8% 

⑥ 病院の相談窓口                         1         3.7%  

⑦ NPO などの相談窓口                               0         0.0%  

⑧その他                                1        3.7%  

無記                           0         0.0%  

     

（5）治療を受けるにあたって、どのような情報が必要でしたか？患者さん・ご家族以外

の方は、どのような情報が必要だと思いますか？（複数回答可）    

 ① 施設情報（病院など）                               16       59.3%  

 ② 医師情報（専門医など）                              17      63.0％  

 ③ 治療法の情報                                19       70.4%  

 ④ 薬剤に関する情報                               13       48.1%  

 ⑤ 治療以外（心の問題など）の相談窓口                 10       37.0%  

 ⑥ 医療費に関する情報                                9       33.3%  

 ⑦ その他                                 0        0.0%  

 無記                                  3       11.1%  
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（6）がん対策を進める上で、どの領域がもっと重要だと思いますか？   

  ① がんの予防の推進                           25.9％ 

  ② がんの検診の推進                                 18.5%  

  ③ がん治療（研究）の推進                    29.6％ 

④ 治療後の社会的支援                                 18.5%  

⑤ その他                            0.0％ 

無記                                        7.4%  

 

（7）がん治療をよくする上で、患者(患者会・支援団体)の役割は重要だと思いますか？ 

  ① 強く思う                                        63.0%  

  ② 思う                       33.3%  

  ③ 思わない                                        0.0%  

  ④ どちらとも言えない                                       0.0%  

 無記                                          3.7%  

 

（8）もっとも、キャンサーネットジャパンに期待する活動は何ですか？ 

 ① がん患者（家族）向けセミナー・イベントなど         29.6％    

  ② がん患者（家族）向け教育プログラムなど            7.4%  

  ③ がん患者（家族）を含めた一般の人へのがん疾患啓発事業  33.3％    

  ④ 体験者同士のピアサポートプログラムなど                 18.5％      

 ⑤ がん医療政策提言などのロビー活動               7.4％ 

 無記                                          3.7%  

  

 

～今回のセミナーに参加してのご感想･ご意見等ございましたら下記に記載ください～ 

 

【患者】 

・初めての参加でしたが、色々な事を知る事が出来ました。がんも色々ながんがあるのだ

と知りました。私もがん患者の一人です。頑張ります。 

 

【患者の家族・友人】 

・仲間内でセミナーを開催したところで普及させるのは限界があると思います。意識の高

い人しか集まって来ない。一般の人（興味のない人）をどうやって巻き込んで行けるか

だと思います。マスコミ、生命保険会社等、他の業界との連携なんかを。あとは「がん」

と言うと一般の人は食いつかないけど、専門医制度とかを話すと意外に食いついてくれ

たりします。病院ランキング的な話。稀少がんだと、医療関係者みたいな人が多いです

ね。がん予防の話は小学校、中学校で小さい頃から教えるのが一番早いと思います。 

 患者会の役割について、治療は病院だが、心のケアは患者にしか分からない部分がある

はず。来年「もっと知ってほしい患者会のこと 2013」をやって下さい。 
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・個人的な質問にもお答え頂きありがとうございました。とてもわかりやすく力をもらえ

た講演でした。今後も期待しています。 

・国立がんセンターの先生のお話なので、親（患者）に説明しても信用してもらえるので

良かった。 

・寄付金は銀行送金でも出来ると良いと思います。 

 

【医療関係者】 

・大変わかりやすいお話をありがとうございました。 

・初めて参加させて頂きましたが、とても分かり易く、参加して良かったと思いました。

土曜日の有意義な時間となりました。今後も活動を応援しています。 

・大変参考になりました。今後もチャンスがあれば参加してみたいと思いました。 

・大変勉強になりました。 

 

【その他】 

・国の政策レベルを変える、欧米並みの力を持ってほしい。 

・CNJ が肉腫のような希少がんを取り上げること、敬意を表します。これからもますます

希少がんを取り上げられることを希望します。甲状腺がんのセッションは出る予定です。 

 

 

 


